



安徽12名“1+1”法援志愿律师“出征”

星报讯(彭继友 实习生 沈慧 记者 马冰璐) 7月22日,记者从省司法厅获悉,今年,安徽省继续推进“1+1”法律援助志愿者行动,确定12名律师参加今年的“1+1”行动,目前,12名律师已陆续出征,前往服务地。

据了解,根据各地上报情况,经审查并报司法部,最终确定由以下12名律师参加今年的“1+1”行动。他们分别是:淮南市滨阳所的宋海燕律师(连续6年参加),服务地为新疆铁门关市;淮南市慕春所的田金好律师(第5次参加),服务地为甘肃迭部县;阜阳市裕德所的董阔律师(第4次参加),服务地为广西陆川县;合肥市华人所的高明律师(第2

次参加),服务地为新疆福海县;蚌埠市淮河所的张中新律师(第2次参加),服务地为贵州天柱县;淮南市光淮所的李艳律师(第2次参加),服务地为贵州松桃县;北京中银(合肥)所的夏文竹律师(第2次参加),服务地为青海尖扎县;合肥市高速所的张行春律师,服务地为贵州湄潭县;北京盈科(合肥)所的张慧兰律师,服务地为海南乐东黎族自治县;宿州市玉金所的姚兰婷律师,服务地为海南陵水黎族自治县;宿州市梨苑所的方军建律师,服务地为内蒙古乌海市;芜湖市易仑所的俞春生律师,服务地为广西北海市。

2021年度,我省共有14名志愿律师参加了“1+1”行

动,其中,3名律师援助3年以上;有2名志愿律师参加了“百名律师西藏行”专项公益活动,这2名律师都很有代表性,陈贤律师参加过7年“1+1”行动,王梦菊律师是一名90后的女律师。这16名律师在过去的一年里,致力于当好受援地公平正义的维护者、法治建设的促进者、化解矛盾的服务者和法治理念的传播者,圆满完成援助任务,受到当地党委政府高度评价和广大群众的一致好评。

13年来,我省先后不间断选派13批67名、98人次志愿律师赴中西部地区开展志愿服务,成为“1+1”行动中的一面旗帜。



合肥警方万名警力 夏夜统一行动

为进一步加强社会面治安管控,7月22日至24日晚,合肥公安开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,全市各级公安机关共投入1万余名警力参与行动,实行“预防打击、精准打击、高效打击”,确保群众的获得感、幸福感、安全感持续提升。 ■ 记者 徐越蕃

宿州埇桥街道雪枫社区 志愿者投身抗疫一线

宿州埇桥区本轮疫情发生以来,广大党员干部群众积极响应组织号召,立即下沉基层一线,进街道、进社区、访业主,切实担当作为,协助社区共同构筑抵御疫情的严密防线,用热心暖心爱心汇聚战疫磅礴力量。“请在职党员有时间的和我联系,今天我们社区入户做抗原检测,需要10名志愿者,谢谢大家!”这是7月20日晚,雪枫社区书记王艳在“雪枫社区在职党员进社区”工作群发布的群公告。“我是党员,算我一个。”“我不是党员,如果有需要我也可以服务。”疫情就是命令,防控就是责任。让王艳书记感到欣慰的是,无论是党员还是非党员,大家踊跃报名,不到一分钟的时间,10名志愿者就已招募到位。 ■ 吕才友 记者 禹志强

安庆彩民复式投注双色球喜中“一金一银”

7月21日双色球第2022083期开奖,中奖红球号码08、12、13、14、19、20,出球顺序19、13、08、12、14、20,蓝球号码05。本期全国开出13注一等奖,单注奖金6173323元。这13注一等奖花落10地,浙江3注,河南2注,安徽、河北、江西、山东、广西、贵州、云南、新疆各中1注。

据检索,我省大奖出自安庆市宜秀区迎宾东路叶祠小区第34070095号福彩站点,中奖票系一张

28元的“7+2”自选复式票,中得1注一等奖、1注二等奖及19200元固定奖,共揽获奖金626万余元。“7+2”全复式号码票,是从红球01~33中选择7个号码,从蓝球01~16中选择2个号码,组成了一组复式投注号码。若开奖号码全中,可中得1注一等奖加1注二等奖和19200元固定奖。如只中一个蓝球,也可获得固定奖35元。本期开奖后,双色球奖池高达20.4亿多元。 ■ 胡婧婧

泗县:加快复工复产 为“双胜利”加油助力

一手抓疫情防控,一手抓复工复产。连日来,泗县在做好分类实施社区防控措施的同时,快速推进复工复产,为夺取疫情防控和经济发展“双胜利”加油助力。吴飞虎家住泗县泗城镇三湾社区,其就职的企业7月14日复工后,她第一时间就向社区提出申请回公司上班。在该县开发区管委会协调下,吴飞虎的申请很快得到批准,当天她就离开“封闭”的小区,来到了离别近20天的岗位上。吴飞虎所在的企业——安徽中恒汽车配件制造有限公司是泗县开发区去年5月份从浙江省嘉兴市引进的汽车燃油泵生产企业,企业拥有员工五、六百人,日均燃油泵产能突破3万台。6月26日泗县突发疫情,企业无奈按下“暂停键”。7月14日泗县解除全域静态管理,分类实施社区防控措施,该企业在县开发区帮助下,第一时间提出复工申请并得到批准。 ■ 董立厚 刘文化

我省首个市、区、街道三级社工站成立

星报讯(实习生 顾任玲 高桂莲 孙雨静 记者 沈娟娟) 乡镇(街道)有社工站为居民提供服务,区级和市级分别有指导中心,日前,合肥市三级社工站在蜀山区西园街道建设揭牌,标志着安徽省首个市、区、街道三级社工站正式成立。据悉,到今年底,合肥将建成各级社工站约600个,其中,149个在乡镇(街道),基本实现全覆盖。

“作为合肥市首批五社联动示范点和联系点,早在2012年,西园街道就设立了社会服务中心,即社工站,重点探索社区老人、计生特扶家庭等特殊人群服务和

管理,引进社工以项目化的方式开展社会服务,形成了为民直达车、居家养老合作社、阳光四季、彩虹行动等特色服务领域。”相关负责人在接受记者采访时说,西园街道也正式拉开了合肥社工站全面建设的序幕。

目前,在合肥市,各地的社工站建设都在进行中。合肥市社会工作联合会副会长兼秘书长周军介绍,预计到今年底,合肥将建成各级社工站约600个,其中,149个在乡镇(街道),基本实现全覆盖,今年底乡镇(街道)的社工站也将全部投入运营。

肥东县2022年高素质农民培训开班



7月22日,由肥东县农业农村局和肥东县皖智职业培训学校共同组织的2022年高素质农民培训(水产养殖专业)顺利开班。按照高素质农民培训规范要求,此次培训将理论与实践、线上与线下相结合,紧扣培训主题,开展线下集中授课、线上统一学习、基地观摩考察等培训活动。课程涵盖创业知识讲解、民生工程解读、农业科普、农业农村政策法规、农业生态环保、专业能力等内容。此次培训聚焦水产健康养殖,开展稻鱼、稻虾综合种养技术培训,促进产业提质增效,真正让参加培训的农民学员能学有所获,为该县乡村振兴战略提供人才支撑。 ■ 肥东县皖智职业培训学校

潜伏家长群吆喝交费 合肥多名家长被骗

星报讯(记者 徐越蕃) 合肥新站区某中学一个班级的家长群中,“班主任”突然发了个二维码向家长收取资料费,之后短短几分钟多名家长中招转账……记者从合肥警方获悉,近日合肥新站警方破获一起冒充“老师”向家长收取资料费的诈骗案。

7月7日,嫌疑人自称是学生家长,添加新站区某中学班主任潘老师的微信好友,要求加入班级微信群。潘老师见其备注确实是班里学生家长的姓名,便同意其入群。骗子在潜入班级群后,迅速更换名称和头像,利用潘老师正在上课、不方便看群消息的时间,冒充潘老师在群里发送收取资料费的信息,并附上了收款方式,同时要求无法成功转账的家长卸载国家反诈App。家长们看到是“班主任潘老师”,没有多想也没有

提防,更没有验证消息的真伪,只想着抓紧先替孩子把资料费交了,于是,群里很多学生家长通过扫码交了费用。接报警后,民警立即展开调查。7月14日,民警锁定嫌疑人身份,前往广西将4名嫌疑人抓捕到案。

经审讯,4名嫌疑人对自己冒充班主任对群内家长实施诈骗的行为供认不讳。目前,该案件仍在进一步侦办中。

警方提示,家长如收到自称“学校”或者“子女”的陌生号码短信与电话,并且对方要求通过QQ、微信等平台交费的信息时,一定要通过拨打电话给子女或班主任及其他家长等方式多方求证,以确认情况是否真实。如遇电信网络诈骗,请迅速拨打110报警。报案越及时,警方通过快速止付拦截的可能性就越大。